SPKT*RO ilorazowe przetworniki ci$nienia

Dziekujemy za wybdr naszego produktu. Ufamy, ze bedziesz z niego usatysfakcjonowany.

Charakterystyka ogdlina
Elektroniczne czujniki ci$nienia firmy CAREL zostaty specjalnie zaprojektowane do zastosowania w

chtodnictwie i klimatyzacji. Czujniki ilorazowe sg dostepne w réznych zakresach cisnienia, tak jak to
zestawiono ponizej.

Opis kodow i modeli

Przetworniki ciSnienia0 = 5V

kod nadruk Cisnienie (psiA) | Cisnienie (bar) | ztacze | ci$n. maks.

typu * (bar)
o5V 4,5V o5V 45V

SPKTO053R0 2CP5-52 0 75 -1,0 4,2 zenskie 24,9

SPKT0013R0 2CP5-46 0 150 -1,0 9,3 zenskie 30,0

SPKT0043R0 | 52CP36-01 15 265 0,0 17,3 zenskie 53,8

SPKTO0033R0 2CP5-47 15 515 0,0 34,5 zenskie 70,0

SPKTOOB6RO | 2CP50-1 15 667 0,0 45,0 zenskie 91,0

*odrdznienie typu przetwornika jest podane na nadruku umieszczonym na czujniku wedtug powyzszej tabeli

Wyposazenie
Przewdd z wtyczkg (2m): SPKC002310
Przewod z wtyczkg (5m): SPKC005310

Podlaczenia elektryczne
Ilustracja 2 przedstawia schemat podtaczen elektrycznych czujnika cisnienia:

o Do przewodu czarnego nalezy podtaczy¢ napiecie zasilania 5 Vdc

o Bialy przewdd generuje sygnat powrotny, ktory jest proporcjonalny do wartosci ci$nienia
e Do przewodu zielonego nalezy podtaczy¢ uziemienie

Specyfikacja techniczna

Napiecie zasilania 4.5 do 5.5Vdc
Sygnat na wyjsciu 0.5 do 4.5Vdc
Gwint przytacza cisnieniowego 7/16" UNF
Zakres pracy przetwornika -40 do 135°C
Doktadnos¢ przetwornika +/-1.2%

Btad odczytu temperatury +/-0.013%/°C
Stopien ochrony IP65
Odpornos¢ na wstrzasy (50 do 2000 Hz) 11g**

Poziom zanieczyszczenia otoczenia normalny

Materiat majacy kontakt z czynnikiem chtodniczym

Mosiadz (lub stal, SPKTOOB6R0O)

Kompatybilnos¢ z freonami

R12, R22, R134a, R404A, R407C,
R410A, R502, R50
Nie uzywac z R717 (amoniak)!
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5/8" wzdluz przekroju (15.9 mm)

gwint wewnetrzny zenski 1/4" SAE
7/16-20 UNF-2B
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uziemienie

zasilanie

<« 20.95" (924.0) TYP

wyjscie

dla przewodu SPKC*:  wyjscie=bialy
zasilanie=czarny

uziemienie=zielony
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